

ERRATUM

Christophe Lett and colleagues discovered two mistakes that appeared in their paper (C. Lett, T. Nguyen-Huu, M. Cuif, P. Saenz-Agudelo, and D. M. Kaplan. 2015. Linking local retention, self-recruitment, and persistence in marine metapopulations. *Ecology* 96:2236–2244) published in the August issue. In the legend of Fig. 1, the 4th line should read “. . . at patch i and c_{ji} is the proportion . . .” instead of “. . . at patch i_j and c_{ij} is the proportion . . .” These errors were introduced in the editorial process and we apologize for any inconvenience this may have caused.